SFFEE (PD FHER

KERDEL
5 EEA T & &
1001 | JKIEFIFAZE (%) (—BEHEKE/FERLTLSKIEKE ) x 100 —HEHEKE 1,281 |FERLTLBIKIEKE 1,831 70.0
1002 | KiER#HEE (%) [(ERLTWSKFEKkE / —BRXEKEZ) -1} x 100 HRLTWSKRKE 1,831 |[—B&RKE K= 1,651 10.9
1003 | FRAKEZFIAZE (%) (FERAEIKEZ/FEREUKE) x 100 FEHEKE 367,811 |ERIEUKE 467,508 78.7
1004 | B2REKIEE (%) (B2BRBEKREKE / £2KEKZ) x 100 BDRAEKRKE 1,831 | &KREK=E 1,831 100.0
1005 | KB im H-UKBERLSBEE (/M) KEBEFRLEICRELL-ER/TORENSDEUKE KER£EIZIREL-ER - [BBEL-RE S OEKE - -
KRNI KIEETOKEEHE
5 BEA T & &
1101 | FAKKEERE(ER) [RKKEEMRIBEE [RAKKEEERIER 21 21
1102 | KEREEFEE (BFT/100km2) (KRERERKERRE / KX EETE) x 100 KEBRERKE R 1 |[#aKR I EE 1,490 0.7
1103 | E#E# B EIKEEERE (£/1,000m3/8)) (EGEBKEEREERER / —AFE/KE ) x 1,000 EGEBKEEREEREY - |—BFHEkE 1,281 -
1104 | KEEETESE (%) (KEEEFREERH/ HERZ) x 100 KEEETHEERK - [2BREEHK 11 -
1105 | AERAD R0 LLKERE (%) L0 = STAASUBRRE KRR + (1 = 2= AFVAVRNAT —VBRREKERRE))/ 2 | \STHRSUBARE | 0000001 | #Fnqvmits—rixss | 0000001 0.00001 90.0
1106 | IEHRENHSRIzHBLLLVKERE (%) [ — (FREBERRRRE - BREFKEETEREE )/ BREFKEEEREE] x 100 | |FRRBERRKEE 0.55 |BBEFKEEEREHE 0.40 62.5
1107 | #8RUNOAZEEKEEEL (%) (FBRYNAARUBRKEE / #8BR)N\OAREEKEEEE ) x 100 BRINOAUERRE 0.040 |#rUNAASYREKEREE 0.1 40.0
1108 | HH4 (TOC) EREK S E#EH (%) (ARYMBRKRKEE / BHYKEEZEE) x 100 ARDERSKRE 1 | B0 KEEERE 5 200
1109 | BEREKEEEBZLL (%) ré;f;xzk/ﬁxé)}éa"é;;%xﬁaI:@mnrzﬁ;ﬂ:;omﬂzgm:?,—;m:to ﬁﬁfk*fswﬁ’%;ﬁwﬁ - |[BEEDOEERERE - Rz 100 -
B BEORAKECOEMATRARE XN ZREOEEHEE n ESEROKEREHEEIEHOREDH. IR E R KIRE
1110 | EEREREKEEEL (%) Ezﬁ(éiz%ﬁs)ézﬁl}?mtem KERUZOIEEY, LLORGZOEEN, RRUZOIEEY, ERR -‘fﬁ’k??fi’i%if’i‘” - | BEEROKEEERE - 10.2
VZOIEMRUAMIOL AN, (& ELBOBRKRTOEMATEARE X8 ESMOKELENE, FHAERE
1111 | ERYMEREKEEEL (%) é&%ég%iéﬁ‘i"wmm BALMAA>, DS LTI LERE), HEUZOIEED, IVHVRUEO ﬁﬁ;kﬁgwﬁ%&ﬁ%g _ | BREMEOKEES - 11.46
L&, FrIDLRUZOILANDE A BEENEORKRTOFMATRARE Xi&BENEDKE LSS, DEMBKIRE =}
112 | FEYMEREKEELEL (%) ﬁz&;%{ﬁ%g ﬂ;:d@)ﬁﬁiﬁ'ﬁﬁﬂ, FAAVREEMR, 7/~ BEOME B ERNEORKETOEMAERAR ﬁﬁ;k#gswﬁ:ﬁ&ﬁ%ﬁ _ |BARMEOKEES - 38.75
EGAERWEOKEEEE DFEMBZEKIRE &
T (xi/Xi)/9 x 100 . S E5K EHRt>r
o | EmERpRRTARESLO) (MRS Rewcsosnamsens onnsryy son o vmon 7ol [RBE0hnan | - | xAsemsiEd| -
BOAHME EABEREENEORKETOEMATRARE X&aMERLENEOkELeE XreEaen | |E BEE
1114 | SHESIERYEEKEEAL (%) 5‘§£sﬁi£§¢;{££é%uum&, SoOORE, MYOOEE, RILATLTEROSE, xi&HEERIERNOBKE TOER %7}(*2_6?)?15:&%5']* - 5;;‘%%5!]&%0)%@5 - 15.50
AESKRE X4 USEERNOEERRE, MOERAERE Z(E
1115 | E#EFE7KEE (%) (EFERRKE3 / #67KHE%0) x 100 EiEHAKEH 1,558 |#&7K 1%k 1,570 99.2
1116 | SEMHERIEAZE (%) (FREERIRABE / FHEB%) x 100 FERIEERIRABR - |ERB% 365 -
117 | snEE/KEE (%) ( SREUHGKEE SR / #AK4E3) x 100 S FaKEFE R - |#AKk i3k 1,570 -




SFFEE (PD FHER

EFELT-KEKD LR

2 i5 12 % T 5 | fig
2001 | #AKAO—ANLF-UETEERFIKEL/A) [ {((ERKHMHMREE — BRRKEERE) x 1/2 + RR2IFKERE ] /#HKkAD ] x 1,000 |EKUHKEE 1,394 |BRART/KIERE - ¥k A 3,416 204.0
2002 | #AAKAB—AHFYEKEWL/B/N) (—BFHEKE / #HKkAO) x 1,000 —BEHEKE 1,281 [#A7k A0 3,416 375.0
2003 | #KFIEDFERE (%) {(£HKIEREESN — —BRKRXEKE )/ £FKEREES 1 x 100 £BIKEEEN 1,820 |—B&mXEKE 1,820 -
2004 | EEKthETEEREN(H) BKithieAE / —RTFHEKE BkKtifssE 1,394 |— BEHEKE 1,281 1.1
2005 | #AKFIFRER(A) FERFAKHIRR B 3k FERFAKHIRR B 3 - -
2006 | ERE(%) (#&kAO /7 FEKRERAO ) x 100 kA 3416 |#AKREBRAD 3,474 98.3
2007 | ERKEEREE (km/km2) EKEER / HKXEETE EKELR 67.518 |fAKXIZEE 14.90 45
2008 | JKEA—HZE (f&/km) HKEA—5% / BEKEER IKEA—HEK 1,570 |BERKEER 67.518 233

FFERDIEZ

5 BE2 E & E
2101 | BEILBKERE (%) GEEMAFEHEBR-RKEEREEN / £5%KMEREESH ) x 100 ERT RSB Bk 46 | 25K EES 1,820 3
2102 | #REEALERIEEE (%) (BRELEHEBEA TV LER -HMRIER / EX-HMERHEO#HRE) x 100 @ A R R - |ES - R iR D 15 -
2103 | BELERE (%) (GEEMAFEHZBEZA-ERER / ERHEER) x 100 EEMAENEBA - ERER 2,793 | HRRHRER 76,578 4
2104 | EBRDOBEHE (%) (BHIN-EREER / ERHEER) x 100 BN -ERER - [ERRER 76,578 -
2105 | EEROEAEE (%) (BESN-ERIER / EHKIER ) x 100 BESh-BERER - |ERKRIER 76,578 -
2106 | /NILT DEEHE (%) (FE#FHEINF/ILTE /NI ERESR ) x 100 BNz LT o AYE T x| 494 -
2107 | EBROFHE (%) (FEERILEER / EREER) x 100 FERERER - |[ERRER 76,578

YRHODEE

5 BER E & E
2201 | KIEDKEBHE () FERIKFKEERHH ERIKERKEDEHEH - -
2202 | IR EROBHES (#/100km) (RIREBROBHEH / BRERLER ) x 100 BREROBHIEH - | BRERIER 76,578 -
2203 | SBEFEIKEEE (%) ( BiREFEIKE / —HFHE/KE ) x 100 EFEEKE - |—BF#HERkKE 1,281 -
2204 | EHEHEKAOE (%) ( EMEFHA/KADO /7 #87kA0O) x 100 BHEFOHKAD - [#8k A0 3,416 -
2205 | #A7KHL S EE (FT/100km?) ( Eskith - BRABT/KAEEL / #A/K X mEFE ) x 100 Bkt 3 - | R2ETKIER - | MK IR TETE 15 -
2206 | RO FEKELEE (%) (FUKRhERE S / =2KEI%KEES ) x 100 [RIKEEEE 550 |S2IK{AI4%IKEE S - -
2207 | BKHEER R (%) (MEXRDESN TINDEKIEEREESN / £5KIEEREES ) x 100 MBS = KR BE T - |&%KEEREES 1820 -
2208 | RO ITPRTHEEELEE (%) (THEXNRDBESN TS RUTREES / 2RV TFTEES ) X 100 B L& h = Tk AN - | &R TrREED 1,609 -
2209 | BosKithit R MEEREE (%) (MEXRDESNTVSEKMBE / BEKMHBEE ) x 100 MECShEKEEE - |EKEREE 1,394 -
2210 | BEBROMEILE (%) (MEERER / EREER) x 100 MELSh-ERER - [ERBER 76,578 -
2211 | ERHEEARGEKE) (B) THERETEE / —BTESHFERE IHELEES 0.02160 |—HEHFERE 0.02160 1.0
2212 | MEHEZE A CGRKE) (B) EHREETEE / —BERAE FHREHEEE - |—BERE - -
2213 | #8KERFE (B/1000N) (#A/KES / #5kA0) x 1,000 HWKEHRE=E - |#¥&KkADO 3,416 -
2214 | AR RS- RS BREE (E/1000A) | (AR UE YR 808 / #5KADO) x 1,000 AR 2208 20 || 7\ o 8 1,900 (#&7K A0 3416 562.1
2215 | EHADIHRKILZFEEEMmM3/1,000A) (BEHRAKRKIVIDRAEE / #KAO) x 1,000 BEHRABKIVIOREE 1 [#7k A0 3,416 0.3
2216 | BERAREBRFEEEE (FKE) (%) ( BRARERHESE / AHRRIEOBEHHREE ) x 100 HRRAREREERE - | BB BEOENREE 81
2217 | BR{THEEREE (%) (Z3R{TEHEEEE / £HERER) x 100 EHR{TERERS 6 |[&HEE% 26 23.1
2218 | #AKEBE D FEFEFREE (145/100044) (FAKEBE DERERIEHE / #KEE) x 1,000 HAIKEE O FERIEREES - ¥Rk -5 1,570 -
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Mgt H o= EEER DAL

=1 BEL T & &
3001 | EFUNZLLE (%) (EFIRE / EFER) x 100 (e eSS 87,320 |[E%EH 43,761 199.5
3002 | #BEUNZ LR (%) [ (B + BF5MUEE) / (BEER + EENER) ] x 100 BRI MR 98,898 |EXEA+EXNER 65,581 150.8
3003 | #URSZLEEER (%) ( #aundk / $#8ZF ) x 100 Y e 98,898 (A& M 65,581 150.8
3004 | RFERIBEHE (%) { BFExES /(EHINE — FEITHEWNE) T x 100 RHEXRES M =E)E: 87,320 |SZFELEUNEE - -
3005 | #EAELLEE (IREEAIIRZS) (%) (B EBRAE / INIERIIRA ) X 100 BEEERAE 9,889 [IREXATURA 98,898 10.0
3006 | #EAELLE(BEREURAS) (%) (BXBERAE / EXRFUIA ) X 100 BEXYTERAR 22171 [ERHULA 36,855 60.2
3007 | BEE— ABf-UHR/KIREE (FH/A) (#a7KURZEE / EZEHEFTRIE %) / 1,000 FRIKIREE 86,494 {84 RN EFT B A 3K 3 28,831
3008 | #A/KURERICx T DEEEHRSEDEIE (%) (BEHRS5E / #AKIREE ) x 100 BEKEE 16,879 |#A7KUIREE 86,494 19.5
3009 | #&/KURZEITH T HEEBEFEDEIE (%) (fEEEFIR / $5KIREE ) x 100 TEEFR 18,366 |#E/KURZE 86,494 212
3010 | #RKIREEITA T SRAAEFNEDEIS (%) CRUBEENE / #67KUNZE ) x 100 BEAE - | ¥k IR 2% 86,494 -
3011 | #A/KIRERICH T 2R EEEESDEIE (%) | (EEEES / #HKIEE ) x 100 TtEEEES 36,627 |#IKINEE 86,494 423
3012 | #AKIRZEICH S B EEZTDEIE (%) (f¥RERS / #AKIREE ) x 100 TEEERS 679,893 |#A7kUNEE 86,494 786.1
3013 (ﬁ)ﬁlﬁlﬂlﬁ(ﬁ%m:;ﬁ\b\éﬁﬁﬁ0)5157KSE#’4§6@HH’%>§I13) (B8 B / #8KEME ) % 100 {48 B4 1 235 |#87K B 227 1035
3014 | BHEAEA(E (F1/m’) HEKIREE / BIUK= #EIKIREE 86,494,317 | HUNKE 367,811 235.2
3015 | #A7KERfE (F/m®) [ BEEA — (RRIEE + HHRUTARKTHRE + MHEEE)) / HIUKE REER 65581 R LR HBLAAES - | AUk E 367,811 227.1
3016 | 14 A L-UREAEE (10m*) () 17 ALY O—BREROR1I3mmOELREE + Iom* EABORERS HEARHE 1,470 [1Om3fE =& 1,963 1,963
3017 | 14 A H1=-YREERFE (20m*) (A) 1B -YD—BRFERAOFR1BmmDELRHE + 20m* FAKORER S EAHS 1,470 |20m3Gt EX & 4,063 4,063
3018 | HIUXZE (%) (BIKE / #5KE) % 100 HIUKE 367,811 [#A/KE 474,865 715
3019 | MEERFIFAEE (%) (—BFEHR/KE / —B#KEESH ) x 100 —BFfakE 1,301 |—BA#4KEEAN 1,830 711
3020 | MEERERKTRMENZE (%) (—B&KX#B/KE / —B#KEEH) x 100 —BFifEkE 1,301 |—B#4KEES 1,830 711
3021 | B (%) (—BFHEKE / —HRAHEKE ) x 100 —BFifEkE 1,301 |—B&A#KE 1,830 711
3022 | FREILLE (%) (FRENVEE / REBAME) x 100 REEE - |RBAE - -
3023 | BECEARERAELEE (%) [(BEEEAXRE + ElRe)/ BE-BAEF] x 100 BOEAS - |REIE - |BfE+EX - -
3024 | EELLE (%) {BEEEE/ BCEAE + EHKE)] x 100 BEE&E - | BEEEARE - |REI£ - -
3025 | EEEETEXBIMEENE L (%) (EEErE / LAEERMEENE ) x 100 X EERS 36,627 | HEERMEIE - -
3026 | EE#EEmERE (@) (BN - Z2RITERE )/ { HEETEE + MREEEE) /2] RN 87,320 |ZFE T RN - |mEEErExEEAE - -
3027 | [ & A fsE FA%HEE (m®/10,000/) (#67KE / AREEERE) x 10,000 #aKE 474,865 | B EIEE & - -
KEXE - BB RERRE

&5 B B 4 E = &

3101 | BB ERIEE (B/A) BEAIMBLTVWDETEERE / £BEHN BROIELTOSEEARY 1 ([ EBEH 5 1.4
3102 | RMEEHREVSE (/N BEARBLTLAREERIGEH / 2BEH |pRomALTH s RMHEREY - | 2BE% 5 -
3103 | SMEREHSESR (BERE) (BEINIFHEE 2T/ - A) / £BEHK BE OB T 5 EHHE R 12 | £ 8% 5 2.4
3104 | PEREHMERFRS (BFRE) (BELNIHEEZ T/ - AZK) / 2BEH BED BT SRS - | 2EBEH 5 -
3105 | HAfTEEEEE (%) (il B K% / £BE%) x 100 FAfTH B 5 1| 2BaHM 5 20.0
3106 | KEBEEEEEREHE (F/N) LHEDKEEERREN / 2BEHK SHEDKELBRREY 21 |[2BEH 5 4.2
3107 | BfiiBARIBE = (%) ( BFAREBREERERH / £BE% ) x 100 BB EREERE - | &BEH 5 -
3108 | HifFAFE = (%) ( BABASE / #5KIREE ) x 100 HifisE - [#A7kuR % 86,494 -
3109 | BB — AHf=UEIKE(m3/N) FHEKE / £BEH EEEKE 467,565 |28 8 3 5 93,513
3110 | BB — AHUA—28(E/N) KEA—5% / BB TKEA—5% 1,570 | 2R B 5 314
3111 | MEE(%) [ (METKRFELIZERAN - B%t) / (£BEH x ERAFBEE) | x 100 MMETHREBLEERA-BH - | &BEH 5 [EMATEEH 280 -
3112 | EHEARAE (%) ( BESAREY / BESKA7V 77— EIZER ) x 100 EiESARZEEH - |ERRAT S — NEEH - -




SFFEE (PD FHER

HBE - —XZRER-HBKYI—ERDFEE

=1 BEL &
3201 | KEZBEXITRDHIFEHRDIZEE (B/4) [REREHERFIERE / #R7KHE3K [RERESER AR EK 12 | #A7k 4%k 1,570 1
3202 | E=H%EI&(A/1000AN) (E=Z2 A%/ #AkAO) x 1,000 E=FAH - | #/kA 3,416 -
3203 | 7rr—METRIREEIE (A/1000N) (7or—REZE AN/ #KkAO) x 1,000 Tor—hEE A - | #A/k A0 3,416 -
3204 | KEMEZRRFEZISE (A/1000N) ( REHEFR / #KkAO) x 1,000 REEH 25 | #A7k A 3,416 8
3205 | KEH—ERICHTHEFEIE (H/10004F) | (FKEH—EREEHE / #BKES ) x 1,000 KEY—EREEHR - | #AKkE5 1,570 -
3206 | KBTI HEIEEIE (4/10004) OKBEEEHE / #KES ) x 1,000 KEEFHH - | #AkE5 1,570 -
3207 | JKEHEITHT HEIFEIEUF/10004) (KEHESEEGSR / K4S ) x 1,000 HEEEFEEHR - | &K% 1,570 -
3208 | BEEFERE(H) FRBEEFEREH FHBEEFEREH - -
3209 | 1EERBATREERE () FERBHRRAREREEK EREIERBRER G - -
3210 | BEE— ALY/ N) 2AHER  £BEH SR - | 2BE# 3 -

MEREBRERALL RIRRELGEDHE

5 BEL &
4001 | EE/K BIm3L7=YEIEEE (kWh/m®) LRBEOENFERE / FHEKE LHEDENERE 81 [t KE 467,565 0.1
4002 | EEKEIm3L-UEBEIRILE—(MI/m) LR TORIRILE—EHEE / FHEIKE SHEFOBRIRILE—EEE 292 |ZERHECKE 467,565 0.1
4003 | BATRRETRIILX—FIFAE (%) ( BAETREIRILF—SREOEHFERE / £HEROEHFEHE) x100 BEARTA LA BAOBNERE - |2EEZOENHFERA=E 81 -
4004 | HKEAETOBFIFAZE(%) (BDFIALE / HFKEELE) x 100 AHFALE - |BkREELE - -
4005 | BEREIEMDIYA1IILE (%) (UBAOLENT-BEREIEYE / BEREIEDHHE x 100 YA ESNERERIENE - | EREEYEHE - -
4006 | EEKEIm3H 7l ZBERR(CODHHE [ = EERE (CO2) HEHE / FEREKE | x 10° MoBERRBHE - | ERHEkE 467,565 -

KEILSHEKRETOKEEE
EE BE2 {[El
4101 | #hTKE(%) ( M FKIGKE / KEFIFAKE ) x 100 L TRKIGKE 1,628 | /KIEFIAKE 1,831 88.9
B2KIRE

= B E 4 iE = E
5001 | #AKETHEIEZE (%) [ BIEGER A T-ENREER- B / (EHNRIEERERE x FHBAH) | x 100 | [EEcss-rEnneEi = 8% - |E 1B B ATk - | BB % 365 -
5002 | B/KitiEREMEE (%) { RESEMITHERLUEKNEE / (BEEKHHREIE /5) ] x 100 BiESy FICERLLEABRE - |EKMREE 1,394 -
5003 | FEMRL T FHIZEZE (%) [ RO BGOSR / (RUTHRER x FRBH x 24) 1 x 100 RO T EEEE D& 15 | RO THREH 13 |ERHIB % 365 0.0
5004 | #&EHERVEIE (#/100044) ( RmRstE%r / REHRES ) x 1,000 e - | RREHEHR K 1,570
5005 | #EFERIRVEIE (#45/100014) (BRHEFE R/ BHEFEREBEH) x 1,000 BRHEHH - | HEERGH 1,570
5006 | #ERHMZE (%) ( EFERKIFEMREE / BHSIAZE) x 100 FEERRMHERE 29 | M INAZE 86,737 0.0
5007 | #&/K{ELEIE (#/10004) (#EKFLEH% / $aKH%) % 1,000 #aKFIEHS - |#aK % 1,570 -
5008 | #&EHZEFEE (%) ( BEELT=KEA—S2E / KEBA—5%) x 100 FELFKEA—SH - | KEA—S2 1,570 -
5009 | HKIBE=FHZRTEE(%) (BE=HBRFALIEKIGEESD / £5KIBEES ) x 100 EZHRELIBKISHREN - | &% KiGkEH 1,820 -
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BELGEBOETLER

5 BEL E & &
5101 | H/KBEEHENE (10EROHH/ BT 10 DFKIGEFULBHIFE / BKGHR 104857k 35 L R 50 - |3k ISk 8 -
5102 | ZU2AILEEERE - HHEE (%) [ (B2 BHRELER + HIEER ) / ERHBER ] x 100 FOEAIE 876 |SHE 11,685 | HERIREER 76,578 16.4
5103 | BEHROFEHEE (4/100km) ( EROBHRGH / EHBRHKER ) x 100 ERROBHEH - | ERBER 76,578 -
5104 | SXEERDOBHEIS (4/100km) ( BAEROEBWGH / SKEERMBER ) x 100 BHAEROEHIE - |HETROKRIER 12,561 -
5105 | JESABEBRDBIEIE (4/100km) (M ERDEHEL / BB ERRBER ) x 100 JEHRMERDOEHEH - [ESHERORER 64,017 -
5106 | #A7KEDEHEIE (#/100044) (#EKEDSBHEE / $AKESH ) x 1,000 HBKEDBHRGH - |#aK 1,570 -
5107 | im7KZE (%) ( FFERKE / FHEIKE ) X 100 FHRKE 273 |E K= 467,565 0.1
5108 | #A/KEEL=ViRKE (m3/E/#) FRKE / HEKEHK FEiRKE 273 |#A/K -3k 1,570 0.2
5109 | Bk - oK BRI (BFRE) ( BK-BoKEER x BrK-BKRig#a/KkAD ) / #KkAO BT K - K B R - |WK - BKR B AD - [#87kAO 3,416 -
5110 | EX{R RAREHEE (%) (BESRC-EHE-BUEHEEOSREH / EX-5HE-BHRESEOZTESRES ) x 100 BR- R BERHEEOARER 48 |BR-HE HHRESOREAREN 4 1,200
5111 | SR MR (%) ( FRLE-ERER / EBRHEER ) x 100 RELE-ERER - [ERRER 76,578 -
5112 | /NILTREFRE (E/km) NILVTHREH / ERBER NILTEEH 494 | ERRIER 76,578 0.1
5113 | JHAKI2 SIREE (%) ( MERLTZE R AEE / E A Ae%k ) x 100 mRIELT AR 160 |5EAIEE 160 100
5114 | SHKRIREREZEE (F/km) SHARERH / BBKEER SHAREH 160 |EEKEEE 67,518 0.1
5115 | Bp/kiB/KETEEE (%) ( BPKFE/KEIR S5 / BrkFEkER S ) x 100 BT KK E R 3 - | BFUKAEKE R 12 -

HftD#%e
&5 BER E & {[El
6001 | EFSHEATER A E (AN -8) AT SR D& < HEBRR ANHIHEATE R h B - | FRTEESK - -
ERRHEE . FEE LD 3ZR

%55 BE2 E & {[El
6101 EMR R s (1) FRARRZ RS FRARIZZ TR - -






